
学校を卒業してから飲食店の店員を続けていまし
たが、将来を考え正社員として働くために転職を決
意しました。しかし、飲食業以外に未経験で就職す
るのは難しいと思い、ハローワークの窓口で相談し
たところ、ポリテクセンター新潟での訓練受講を提
案されました。パンフレットを見て自分に合ってい
る分野として機械加工を選択しました。就職前に実
際の仕事を間近でみることができる企業実習付の機
械加工技術科を受講することにしました。

現在、ポリテクセンターの修了生は２名勤務しています。
金子さんは企業実習の時に真面目に作業に取り組んでいま
した。その姿と面接の時に製造業を生涯の仕事にしようと
いう強い思いを聞いて採用を決めました。企業実習は実習
生の働きぶりを見ることができるところが良いと思います。
今後も受け入れていこうと考えています。当社は製造機械
に興味を持っている方は楽しく仕事ができると思います。

今は自動工作機の長尺マシニングセンタのプログラム作成と操作を担当
しています。農耕機械や洗車機の部品を加工しています。ポリテクセン
ターで習得した図面の読み方、測定が仕事をするときの助けとなっていま
す。ポリテクセンターの訓練で使用した自動工作機とは別の種類を担当す
ることになりましたが、なんとか対応することができました。今はこの仕
事を完璧にこなしたいと思っています。
最初の一歩を踏み出すためにポリテクセンターの訓練受講を勧めます。

今の仕事を完璧にこなしたい！

企業実習先は自分で選び、行って良かった！
企業実習先は三条エリアの企業を調べていた時

に指導員から実習先の一つとして提示されたこと
もあり自分で選びました。企業実習では、自動工
作機を用いた金属加工作業の流れを理解すること
ができました。また、職場の雰囲気もよく解り、
これからこの分野で働く際の安心感を得ることが
できました。企業実習最終日に、採用についての
話があり、自分も就職を考えていたので応募、面
接を受け採用されました。

仕事内容の確認は企業実習付訓練で！

修了生の活躍事例

機械加工技術科
(短期デュアルコース ６か月訓練)

[ ⇒ 前 職 ： 飲 食 店 店 員 ( 非 正 規 ) ]

就職先企業での活躍

シマト工業株式会社

採用者の声 金型課 課長 山谷 孝之 様

●所在地
●本社工場 〒955-0002 三条市柳川新田978番地
●他４工場

●TEL 0256-38-7511 ●FAX 0256-38-4764
●URL http://www.shimato.co.jp/
●創業 昭和25年4月1日
●資本金 6,350万円
●従業員 260名

金子 宗永さんの業務

シマト工業株式会社
金型課

金子 宗永さん

令和 ３年 ７月 入所

令和 ３年１２月 修了

●長尺マシニングセンタのプログ
ラミングと操作

【事業内容】
●物流機器、農業機械、暖房器具、厨房用品、建設機器、発電機関連、
鉄道関連等の製品及び部品の製造

●溶接ロボット ●大型カチオン電着塗装ライン●レーザー加工器


